

人人都有着急用钱的时候，虽然有些人会保留一些紧急预备金来应对突发的急用钱事务，但是也不是什么着急事都能应付得来。

这时候，用信用卡获取现金的方式就可以临时应急。虽然常说尽量不要用信用卡获得现金，但是到了万不得已的时候，一定要注意选择正确的方式，不要掉进坑里。

另外，还有一些别的途径也可以贷款，如银行贷款、网络借贷等，但也要注意其对个人征信的影响。

信用卡提现的两种方式

提到信用卡提现，一般的持卡人可能只知道ATM直接提现这一种方式。但其实信用卡提现有两种方式，一种是直接提现，一种是现金分期。虽然都是提现，但这两种方式其实大相径庭。

提现之前，建议分别问清楚提现需要哪些费用和利息，最好能够精确地知道具体要什么时候，还具体多少金额。一来方便还款，二来也可以计算实际的借款利率。

直接提现是指在ATM机上就可以直接提现，但是得提醒一下，大部分信用卡的提现额度为信用卡整体额度的30%~50%，每张卡每天最高提现2000块，并且有提现手续费和利息。现金分期是指信用卡通过分期来获得现金，操作方式跟分期购物差不多。先打电话给银行，说明想申请现金分期，并且沟通好你要分几期还款之后，银行就会把现金打到你的借记卡里，你就可以去ATM机上取钱了。

与直接提现相比，现金分期的优点显而易见。一是现金分期往往可以拿到信用卡额度的100%；二是与直接提现同时收取手续费和利息相比，现金分期只会收取手续费，没有利息费用。

但是，也不是选择现金分期就一定更划算。记者算了一笔账，假设某银行信用卡额度是1万，现在要提现2000元。如果直接提现按照提现手续费率2%来计算，最低提现费是20元，利息则是提现之日起每天万分之五，那么提现后需要还的钱就是2000元+40元（手续费）+每天万分之五的利息。如果采用现金分期的方式提现，假设分了6期，银行的月手续费率为4.8%，那么每月还款的金额就是每月手续费+每月还款本金=2000元×4.8%+2000元÷6=429.33元。

也就是说，如果在提现完的536天内还上，那么直接提现比较划算；如果不能或者拖久了总是忘记，超过536天后才还款，那么现金分期比较划算。

两种取现方式比较来看就一目了然了，哪种方式更好一点，要看持卡人什么时候能还款。如果取现之后短时间内就能还钱，那么直接取现会比较好一点，因为利息每天都会产生；如果短时间内无法还款，那么现金分期就会相对划算一点，毕竟不会有每天增加的利息。

比较来看，现金分期是相对不错的方式，但是还是要提醒大家，尽量不要通过信用卡来获得现金，无论是取现还是现金分期，其实利率都很高，基本都在年化10%以上。

选择其他贷款途径需谨慎

除了信用卡取现，还有其他借款途径也能解决燃眉之急。

找银行贷款是一个常见的方法，从种类上看，银行消费贷款包括住宅抵押贷款、非住房贷款等。具有消费用途广泛、贷款额度较高、贷款期限较长等特点。通常来说，各大银行都有自己的消费贷款产品，要是该行的客户就有申请哪家银行消费贷款产品的资格。外资银行、商业银行贷款产品申请门槛低、审批容易，但相对贷款利率更高，而国有银行虽然贷款利率较低，但申请的准入门槛相对更高，因此，客户可根据自己的实际情况来选择适合自己的贷款产品。

比如，招商银行个人消费贷款的产品特点是可根据客户需求分次发放，每次放款的金额之和不得超过审批的贷款金额，每次放款的贷款期限一致，还款方式相同。中国建设银行消费贷款的产品特点是贷款额度高，消费用途广，且贷款利率低，其快e贷产品，贷款利率仅7.6%左右。而中国工商银行个人消费贷款的产品特点是综合消费贷款具有消费用途广泛、贷款额度较高、贷款期限较长。

消费贷款的利率按照人民银行同期同档次贷款利率执行，上浮幅度和利率调整按照中国人民银行和各银行及金融机构的相关规定执行。

但是，要注意，不同的贷款项目需要的申请条件和资料都不同，市民可以提前打电话到银行网点，选择贷款网点人工咨询，告诉客服你的贷款用途、所在城市等信息，咨询需要的申请材料。

另外，部分网络借贷平台也是一个不错的选择，但是网络借贷平台的资质还需要仔细甄别。网络平台发布的大量放贷人信息中，有不少是以“贷款公司”、“融资公司”等名义对外发放贷款。而事实上，必须是经国家批准的金融机构方可从事信贷融资等金融服务，擅自从事金融活动者往往会因为“非法集资”、“非法吸引公众存款”，扰乱金融管理秩序而被追究法律责任。实在难以辨别的话，可以选择一些

互联网巨头的借款平台，如蚂蚁借呗、微粒贷、京东金条等，以备不时之需。

网络借贷虽然很方便，部分可借金额也会比很多人的信用卡额度高一些，但是还是要注意网络借贷也会影响你的征信。网上借钱也会在个人征信报告中留下记录，现今任何正规的借贷都会关联个人征信，所以一定要及时按时还钱，否则征信上留下不良记录，严重的甚至还会影响未来子女的学校录取。

另外，也不要太过依赖网络借贷，千万不要长期借钱，0.05%的日利率，投资理财产品都很难持平盈亏。

不管是信用卡取现还是借贷，都是为了在短期内解燃眉之急，所以即便多个选择，还是尽量不要让自己陷入急需用钱的情况中。